Réglage du positionnement de la SYNTHEBOX par rapport au tapis

exemple 1: avec un tapis de 60 mm exemple 2 : avec un tapis de 60 mm et un géosynthétique drainant de 10 mm
Le dessus de I'arroseur doit se situer 15 a 20 mm en dessous du haut des granulats élastomére. Le dessus de I'arroseur doit se situer 15 a 20 mm en dessous du haut des granulats élastomeére.
Dans ce cas, I'arroseur dépasse de h (20 a 25 mm) du dessus du couvercle de la SYNTHEBOX. Dans ce cas, I'arroseur dépasse de h (30 a 35 mm) du dessus du couvercle de la SYNTHEBOX.
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